

August Konkell 博士，箴言，第 13 节

© 2024 August Konkell 和 Ted Hildebrandt

这是 August Konkell 博士在讲授箴言书时的内容。这是第 13 节，与神同在的生命，箴言 16:1-22:16。

欢迎来到箴言课程。在我们的箴言讲座系列中，我们从第 10 章开始讲到所罗门的箴言集。

我们花了一些时间思考前10-15章的主题，它们具有某种文学风格。现在我们要继续阅读该集的后半部分，即第 16 章 1 节，一直到 22 章 16 节中的智者之言。在这里，我们拥有更多围绕主题的集合。我在这里要做的只是看箴言 16 章，但我们要看看箴言 16 章中某些章节的衔接以及它们对特定主题的观察。

第一个是关于神如何了解我们的生活，并且神比我们更了解我们自己。我真的很喜欢其中一些谚语。从第一个开始，它对我来说非常适用。

一个人组织自己的思想。这是一种表达方式。你知道，我花了很多时间思考我要如何说些什么。

有时我可能没有花足够的时间思考我想如何说某事。但这节经文的第二部分却是，耶和华给出了舌头的回答。这太有趣了，因为无论我花多少时间组织我的想法，我将如何说某件事，以及我认为它有多清晰，别人听到的都不是我想要的。

或者很多时候别人听到的并不是我想要的。有时它会被严重误解。因此，这句谚语提醒我们，即使是那些我们认为自己真正可以控制的事情，我们也应该祈祷。

因为还有另一种动态正在发生。这就是所谓的媒介和听者。这不在我们的控制之下。

我们希望上帝对所有这些事情给予祝福。所以，当你完成所有的思考并且你认为一切都非常清楚之后，请确保你请求上帝正确地解决这个问题。这就是那句谚语的要旨。

好吧，我们不能在这些谚语中的每一条上都花那么多时间，但我会在这里给你一些这些谚语所说的内容，你可以根据你的翻译来思考它们。但第二节经文却是如此真实。我为什么要做某事？例如，我为什么要捐钱？我必须非常认真地问自己这个问题。

因为坦率地说，我做某事从来没有只有一个原因。我必须记住的是，即使有些我不知道的原因，上帝也知道。所以，我需要保持谦虚。

即使当我认为我做得很好时，我也需要保持谦虚，并意识到我甚至没有像我应该的那样了解自己。第三节。我经常听到农民对我说这句话，因为农民真的知道这一点。

你可以了解有关农业的一切以及如何种植农作物，但你也可能会因完全超出你控制范围的事情而导致农作物彻底歉收。你必须相信上帝。因此，相信主会掌管你所有的工作，他会制定你的计划。

制定你的计划，但请记住，你无法控制这些计划，你必须相信上帝会完成你的计划。你知道，这节经文对很多人来说有点令人困惑。主的一切工作都有其目的，即使是恶人，也是为了遭难的日子。

这节经文的意思并不是说，哦，上帝计划邪恶，因为其中有某种目的。不，这不是这节经文想要说的。这节经文想说的是，宇宙有一个道德秩序，神正在做的就是将宇宙中发生的所有事情带到终点，达到它们应该达到的目的。

我认为传道者在第三章中说了完全相同的事情。有一个时间，有出生的时间，有死亡的时间，有扔石头的时间，有收集石头的时间。他的一些比喻非常清楚。

播种有时，撕裂有时。换句话说，所有这些事情都发生了，然后传道人得出这样的结论：神把全世界的愿望放在我们心里，但我们并不真正明白为什么所有这些事情会发生。这就是这句谚语所说的，上帝的目的将会实现，其中包括我们不喜欢的东西和我们觉得痛苦的事情。

好吧，骄傲是一种可憎的行为，是要付出代价的。怜悯，这对我来说非常重要。我们只是失去了怜悯之心，尤其是在自由社会中。

我们已经失去了怜悯之心。自由主义者对宽恕一无所知。他们对怜悯一无所知。

当然，当他们发现某人错了，甚至是自己的一个人错了时，他们就会把他们赶出去，惩罚他们，做他们认为需要做的任何事情。不，需要有一个怜悯的地方。我们靠怜悯而生活，敬畏主会尽力避免错误。

主的恩惠创造平安，有时少即是多。如果有公平和正义，则少即是多。政府统治下的生活。

当然，现在政府是必要的。圣经与政府有点又爱又恨的关系。这是必要的，因为正如我们从洪水故事中学到的那样，如果没有政府，我们会完全走上自我毁灭的道路。

我们就像拉麦。如果该隐报了七次，拉麦也将报七次，七十次。我们需要某种控制权威，但在圣经中，政府往往是怪物。

政府是所有人类罪犯中最恶劣的。所以，这整个章节都是关于政府的，你知道，你必须尊重国王的言论，无论你喜欢与否。你不能简单地否认这一点，正义和诚实最终确实是上帝的工作。

这不是人类自己能够实现的。还有一些实用的东西。好的政府需要好的人。

好的政府会惠及好人。明智的人会调和敌对行为。政府的恩惠，这让我非常非常想起诗篇72篇，就像一场细雨。

这就是诗篇 72 篇中对所罗门雨的看法，这也是列王记一开始所描述的方式。明智地生活的美德。笔直的路才是安全的路。

骄傲先于堕落。对穷人保持谦逊是更可取的。清晰思考的奖励，对不起，我们在这里有一系列的诗句。

行事谨慎的人，必定会兴旺发达。谨慎是人生之井。智慧告知言语。

精心选择的言语可以带来治愈。我们以前就有过这个主题。人类的智慧看似正确，实则大错特错。

这节经文被选择并被多次引用，但它应该被引用。这是十六章二十五节。有一条路，人以为正，但它的命定是死路。

你知道，我们自己关于什么是正确的想法，很多时候并没有引导我们走向正确的方向。当我们在上一次会议中谈论工作时，我们会回到另一个问题，但工作可能是你最大的敌人。我听说过这样的描述。

当我们因为喜欢我们的工作而完成工作时，这是一件好事。但是，当我们工作只是为了满足我们的欲望时，那么工作就会变成暴君，因为我们的欲望从未得到满足。这就是这句谚语所说的。

工人的愿望迫使他去工作。他的欲望不断地驱使他去实现它。我们称他们为工作狂。

不是因为他们喜欢自己的工作，不是。因为他们正在为自己想要的东西而努力，但他们的需求永远不会得到满足。一句非常非常重要的谚语。

避恶，恶人的计谋。那些需要珍惜的东西。让我跳到第 31 节。

白发是在正义的道路上找到的。在我们的社会中，我们经常有这种对变老的蔑视。我们不想成为老人的一员。

事实上，到了我这个年纪，我已经老了。在我这个年龄段，我们被称为 Zoomers。你知道，我发现这非常坦率地不合适，因为我不会缩放任何地方，而且我也没有看到任何其他的人，我这个年纪的人，缩放任何地方。

他们正在爬行。这就是他们所做的一切。缩放可能发生在他们的头脑中，但如果他们超出了他们的思维，他们真的会遇到麻烦。

生病是一件好事。白发是一件好事，因为它反映出的是一个更加懂得正义的人生。耐心胜过力量。

控制住的愤怒占领了整座城市。耐心就是力量。它是所有权力中最伟大的，而耐心比其他单纯寻求强制的权力要好得多。

当然，主的旨意最终将起到决定性作用。因此，这些是我们在这本非常激动人心的所罗门箴言集中所拥有的一些领域和一些关于生活的想法。

这是 August Konkell 博士在讲授箴言书时的内容。这是第 13 节，与神同在的生命，箴言 16:1-22:16。